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Ausschuss fiir Klima, Umwelt und Energie

Beschlussempfehlung 16. Dezember 2021
an die Stadtverordnetenversammlung lvonl

Bewertung der Arbeit und der Zusammensetzung des Klimaschutzrates
Anfrage der CDU-Fraktion
-101.19.320 -

Anfrage
Wir fragen den Magistrat:

1. Wie bewertet der Magistrat die Arbeit des Klimaschutzrates hinsichtlich der
Realisierbarkeit — auch unter konomischen Aspekten - der von diesem
eingebrachten MaRRnahmenvorschlage?

2. Halt der Magistrat die Zusammensetzung des Klimaschutzrates vor dem
Hintergrund des Ausscheidens der Wirtschaftsvertreter aus dem
Klimaschutzrat fiir ausgewogen bzw. fiir Ziel fiihrend?

3. Wie bewertet der Magistrat die Kommunikation innerhalb des
Klimaschutzrates unter den verschiedenen Mitgliedern? Haben alle
Mitglieder des Klimaschutzrates geniigend Zeit, die eingebrachten
MaRnahmenvorschlage so zu bearbeiten, dass eine seridse Befassung mit
diesen Vorschlagen moglich ist?

4. Halt der Magistrat die moderierende Arbeit des Vorsitzenden des
Klimaschutzrates fiir ausreichend bzw. fiir ausgewogen in dem Sinne, dass

dieser die Belange aller Mitglieder im Blick hat?

Stadtbaurat Nolda beantwortet die Anfrage und die sich anschlieBenden Fragen
der Ausschussmitglieder.

Vorsitzende Koch erklart die Anfrage fiir erledigt.

Eva Koch Feyza Tanyeri
Vorsitzende Schriftfiihrerin





